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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 

Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών έχει στόχο να παράγει και να μεταδώσει τη γνώση 

στους φοιτητές και τις φοιτήτριες και να συμβάλλει στη διαμόρφωση υπεύθυνων πολιτών με 

επιστημονική και κοινωνική συνείδηση. Το Τμήμα, αναγνωρίζοντας την Ποιότητα ως κύριο μέσο για 

την επίτευξη υψηλού επιπέδου εκπαίδευσης και ερευνητικής δραστηριότητας και θεωρώντας ότι η 

ανάπτυξη της κουλτούρας της διασφάλισης ποιότητας αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο για την επίτευξη 

αυτού του στόχου, δεσμεύεται να παρέχει υψηλής ποιότητας σπουδών στους φοιτητές του, σύμφωνα 

με την ακαδημαϊκή φυσιογνωμία και τον προσανατολισμό του προγράμματος σπουδών του, 

ακολουθώντας την θεσπισμένη πολιτική και το στρατηγικό σχεδιασμό του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου. 

Χαρακτηριστικά της πολιτικής ποιότητας του Τμήματος αποτελούν: 

− Η ανάπτυξη κουλτούρας ποιότητας μεταξύ των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας και η 

εμπέδωση αισθήματος ευθύνης, τόσο στις μεταξύ τους σχέσεις, όσο και στις σχέσεις τους με 

τους κοινωνικούς εταίρους. 

− Η διαφύλαξη της ηθικής, της δεοντολογίας και των ίσων ευκαιριών μάθησης. 

− Η διασφάλιση ποιότητας του προγράμματος σπουδών και η διαμόρφωσή του με βάση τα διεθνή́ 

ακαδημαϊκά́ πρότυπα και ειδικότερα με το πρότυπο της ΕΘΑΑΕ. 

− Η αφοσίωση στην εκπαιδευτική διαδικασία και την πρόοδο της επιστήμης με βάση τις ανάγκες 

των φοιτητών, την μελλοντική επαγγελματική τους αποκατάσταση και τις ανάγκες της κοινωνίας 

γενικότερα. 

− Η ενεργή συμβολή εξωτερικών φορέων και οργανισμών στην κατεύθυνση της σύνδεσης της 

εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας. 

− Η προώθηση της κουλτούρας ενσωμάτωσης και αποδοχής της διαφορετικότητας. 

Για την υλοποίηση της πολιτικής του το Τμήμα: 

− Διαμορφώνει ένα σύγχρονο και ευέλικτο πρόγραμμα σπουδών που έχει στόχο την σύνδεση του 

Τμήματος με την κοινωνία, την αγορά εργασίας και την αύξηση της απασχολησιμότητας και της 

κοινωνικής συμβολής των αποφοίτων του. 

− Διασφαλίζει τη συνεχή αναμόρφωση του προγράμματος σπουδών μέσω της θεσμοθετημένης 

διαδικασίας αναθεώρησης του ΠΠΣ. 

− Προσδιορίζει τα μαθησιακά αποτελέσματα του προγράμματος σύμφωνα με το Εθνικό και το 

Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Προσόντων Ανώτατης Εκπαίδευσης και μεριμνά για την επίτευξή τους. 

− Ενισχύει την εξωστρέφεια του Τμήματος και την ενθάρρυνση της συμμετοχής αποφοίτων και 

εξωτερικών φορέων στη διαμόρφωση του προγράμματος σπουδών. 

− Ενισχύει τη φοιτητοκεντρική μάθηση στον σχεδιασμό του προγράμματος σπουδών, 

επιδιώκοντας τη βελτίωση των επιδόσεων των φοιτητών του και την επιβράβευση της αριστείας. 

− Υποστηρίζει την διδακτική και ερευνητική δραστηριότητα των μελών ΔΕΠ του και προωθεί τη 

σύνδεση της διδασκαλίας με την έρευνα. 
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− Μεριμνά για την ορθολογική κατανομή και διαχείριση των αναγκαίων πόρων για τη λειτουργία 

και ανάπτυξη του Τμήματος 

− Επιδιώκει τη συνεχή βελτίωση της πληροφόρησης των φοιτητών και των υπηρεσιών φοιτητικής 

μέριμνας. 

− Προωθεί κουλτούρα ίσων ευκαιριών και μεταχείρισης τόσο για τους φοιτητές όσο και για το 

προσωπικό μέσω του διαλόγου, της αποδοχής της διαφορετικότητας, του δημοκρατικού τρόπου 

λειτουργίας και της ισότητας των φύλων και στήριξης των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. 

 
Η υποστήριξη όλων των ανωτέρω δράσεων πηγάζει μέσα από την χρήση όλων των σχετικών 

υποδομών και υπηρεσιών του ιδρύματος αναπτύσσοντας παράλληλα ψηφιακές υπηρεσίες 

επικοινωνίας μέσω διαδικτύου και μέσων κοινωνικής δικτύωσης όπου το Τμήμα έχει παρουσία.  

Η υλοποίηση της Πολιτικής Ποιότητας του Τμήματος ελέγχεται συνεχώς, σχεδιάζεται, εγκρίνεται, 

εφαρμόζεται και αναθεωρείται στο πλαίσιο λειτουργίας της ΟΜΕΑ του Τμήματος σε συνεργασία με 

την ΜΟΔΙΠ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

Το Τμήμα δεσμεύεται για την υλοποίηση της πολιτικής που παραπάνω περιγράφεται. 


